



«Весенние голоса» - под таким названием 16 марта 2019 года в Детской школе искусств г. Светлого состоялся II Областной детский музыкальный фестиваль – конкурс. В конкурсе приняли участие вокальные ансамбли ДШИ им. Гречанинова А.Т. (преподаватель Крамаренко Е.В., концертмейстер Порошенко С.В.). Представительное жюри отметила высокий исполнительский уровень Гречаниновцев. За грамотное, выразительное исполнение конкурсной программы ансамбль младших классов был награжден дипломом Лауреата II степени, ансамбль мальчиков - дипломом Лауреата III степени, а ансамбль старших классов был отмечен дипломом «За лучшее исполнение народной песни».

Традиционно каждый год в ДШИ п. Янтарный проводится технический конкурс на лучшее исполнение этюда. Особенностью мероприятия является то, что учащиеся каждой группы исполняют одно произведение - этюд - за занавесом. Так, конкурсное жюри и слушатели оценивают исполнение лишь на слух, не видя исполнителя. Перед жюри стояла непростая задача - отметить и выделить виртуозное и, в тоже время, музыкальное исполнение. Все участники конкурса выступили достойно, но в конкурсе всегда есть лучшие, те, кто больше времени потратил на подготовку к выступлению, те, кто сумел справиться с волнением и показать всё то, чему научили их преподаватели. По итогам конкурса Гурякова Мария была удостоена звания лауреата I степени, Беловол Надежда награждена дипломом Лауреата II степени (преподаватель Зуева О.Н.). Звания Дипломата удостоены: Хадиятова Маргарита (преподаватель Фирсова Н. Н.), Мельникова Софья (преподаватель Зуева О. Н.), Бедрина Дарья (преподаватель Денисова Е. В.). Конкурс этюдов показал, что, несмотря на многие удачные выступления, каждому из участников ещё есть к чему стремиться. Кому-то необходимо

побороть страх перед публичным выступлением, кому-то важно не бояться играть ярко и смело, а кому-то более тщательно готовиться к конкурсному выступлению!

М. Светлова



